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COMUNICAT DE PRESĂ 

Având în vedere cazul celor trei elevi din județul Tulcea care și-au pierdut viața într-un mod atât de 

dramatic și a reacției publice apărute în mediul online prin petiții, opinii personale sau de grup cu privire 

la demiterea directorului Colegiului Național „Spiru Haret” Tulcea, Inspectoratul Școlar Județean 

Tulcea a luat următoarele măsuri imediate: 

*Constituirea unei comisii care să identifice factorii, împrejurările, elementele ce au condus la pierderea 

vieții celor trei elevi din liceele tulcene.  

*Constituirea unei alte comisii care să verifice aspectele sesizate în petiția online și de alte surse de 

informare, veridicitatea unor aspecte apărute în spațiul public cu referire la disfuncțiile semnalate la 

Colegiului Național „Spiru Haret” Tulcea, dar și alte aspecte care pot amenința dezvoltarea psihoactivă 

sănătoasă, fie că vorbim despre elevi sau despre personal didactic. 

          După o analiză temeinică a Rapoartelor finale în Consiliul de Administrație al Inspectoratului 

Școlar Județean Tulcea, vom lua măsurile care se impun, conform legislației în vigoare.  

           La nivelul Inspectoratul Școlar Județean Tulcea am convenit deja să intensificăm activitatea de 

informare, conștientizare și prevenție în rândul populației școlare de toate vârstele. Ne-am propus să 

diversificăm acțiunile de dialog participativ cu teme propuse chiar de către elevi, specialiști în domeniu, 

societatea civilă. Ne dorim să dialogăm deschis și pe înțelesul tuturor despre politici și activități de 

dezvoltare profesională care să promoveze sănătatea mintală și bunăstarea psihosocială a elevilor, a 

personalului educațional, a familiei.  

             În acest sens, ne pregătim să programăm Campanii susținute de către personalul specializat din 

domeniul sănătății mintale în unitățile de învățământ, campanii participative extinse în formate multiple, 

accesibile, care să cuprindă problematica variată cu care se confruntă elevii, tinerii, cadrele didactice. 

Pledăm pentru consilierea cadrelor didactice diriginți, prin inspecția școlară, în vederea desfășurării 

activităţilor de suport educaţional, consiliere şi dezvoltare personală.   

Extindem grupurile tehnice de lucru, în materie de sănătate mintală și sprijin psihosocial din cadrul 

CJRAE și abordăm o comunicare publică în consonanță cu nevoia de informare a tuturor celor interesați.  
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